

ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС В КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ)

НАКАЗ

м. Київ

№ 103

11.11.2020

Про затвердження рішення
атестаційної комісії

Відповідно до статті 15 Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 490 (зі змінами), Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515 (в редакції наказу МВС від 23 грудня 2019 року № 1084), Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 01 березня 2016 року за № 323/28453, та згідно протоколу № 42 засідання атестаційної комісії від 10.11.2020

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській області (філія ГСЦ МВС) від 10.11.2020 рішення:

атестувати строком на п'ять років *Присяжнюк М.В.*, за напрямками підготовки: «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)» за результатами проведених іспитів.

атестувати строком на п'ять років *Пригоди А.Л.*, за напрямками підготовки: «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)» за результатами проведених іспитів.

атестувати строком на п'ять років *Іценка В.М.*, за напрямками підготовки: «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання

керуванню транспортними засобами категорії «В,С»)» за результатами проведених іспитів.

атестувати строком на п'ять років *Гльницького М.А.*, за напрямками підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В1,В,С1,С,Д1,Д»)» за результатами проведених іспитів.

атестувати строком на п'ять років *Соловійова М.П.*, за напрямками підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)» за результатами проведених іспитів.

атестувати строком на п'ять років *Чиженко А.О.*, за напрямками підготовки: «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)» за результатами проведених іспитів.

атестувати строком на п'ять років *Глуцака О.М.*, за напрямками підготовки: «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д»)» за результатами проведених іспитів.

атестувати строком на п'ять років *Ісмагілова В.Р.*, за напрямками підготовки: «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «А1,А,В1,В,С1,С»)» за результатами проведених іспитів.

атестувати строком на п'ять років *Мішуткіна Д.О.*, за напрямками підготовки: «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ, С1Е,СЕ»)» за результатами проведених іспитів.

2. Голові атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській області (філія ГСЦ МВС) *Ситниченко О.В.* забезпечити видачу атестатів спеціалістів за визначеними напрямками, зазначеними у підпункті 1 цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника РСЦ ГСЦ МВС в Київській області *Сергія ПЕТРОВА*.

Начальник



Микола ГОРБОНОС